

RETIFICAÇÃO – II

O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL NO ESTADO DO AMAPÁ, através da Comissão Permanente de Licitação, **TORNA PÚBLICO**, para conhecimento dos interessados, que no Processo Licitatório nº **24/0037-PG ELABORAÇÃO PROJETOS DE GERAÇÃO DE ENERGIA SOLAR FOTOVOLTAICA**, o qual se encontra **PUBLICADO** no site www.sescamapa.com.br/licitações, em virtude de alterações nos termos do edital, conforme a seguir:

- **ALTERAÇÃO - I**

Edital – DO OBJETO: subitem 2.1:

Termo de Referência – OBJETO: item 1:

Onde lê-se:

“ O objeto deste Pregão é selecionar a proposta mais vantajosa para o Sesc/DR/AP, segundo os critérios estabelecidos neste instrumento convocatório e seus anexos, para a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE CONSULTORIA EM ENGENHARIA ELÉTRICA, ESPECIALIZADA EM PROJETOS DE ENERGIA SOLAR FOTOVOLTAICA, PARA EXECUÇÃO DE ESTUDOS DE VIABILIDADE TÉCNICA E ECONÔMICA, PROJETOS BÁSICOS E ORÇAMENTOS, COM O OBJETIVO DE SUBSIDIAR, EM MOMENTO POSTERIOR, A CONTRATAÇÃO DOS PROJETOS EXECUTIVOS E DAS OBRAS DE INSTALAÇÕES FOTOVOLTAICAS, NAS MODALIDADES DE MICRO OU MINIGERAÇÃO DISTRIBUÍDA (GD), COM CONEXÃO À REDE DA CONCESSIONÁRIA E QUE INTEGREM O SISTEMA DE COMPENSAÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA (SCEE), PARA AS UNIDADES OPERACIONAIS DO SESC, NO DEPARTAMENTO REGIONAL DO AMAPÁ – SESC/DR/AP.** ”

Leia-se:

“ O objeto deste Pregão é selecionar a proposta mais vantajosa para o Sesc/DR/AP, segundo os critérios estabelecidos neste instrumento convocatório e seus anexos, para a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE CONSULTORIA EM ENGENHARIA ELÉTRICA **OU ELETROTÉCNICA**, ESPECIALIZADA EM PROJETOS DE ENERGIA SOLAR FOTOVOLTAICA, PARA EXECUÇÃO DE ESTUDOS DE VIABILIDADE TÉCNICA E ECONÔMICA, PROJETOS BÁSICOS E ORÇAMENTOS, COM O OBJETIVO DE SUBSIDIAR, EM MOMENTO POSTERIOR, A CONTRATAÇÃO DOS PROJETOS EXECUTIVOS E DAS OBRAS DE INSTALAÇÕES FOTOVOLTAICAS, NAS MODALIDADES DE MICRO OU MINIGERAÇÃO DISTRIBUÍDA (GD), COM CONEXÃO À REDE DA CONCESSIONÁRIA E QUE INTEGREM O SISTEMA DE COMPENSAÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA (SCEE), PARA AS UNIDADES OPERACIONAIS DO SESC, NO DEPARTAMENTO REGIONAL DO AMAPÁ – SESC/DR/AP.** ”

- **ALTERAÇÃO - II**

Edital – QUALIFICAÇÃO TÉCNICA: subitem 7.3.1:

Termo de Referência – QUALIFICAÇÃO TÉCNICA: subitem 10.1:

Onde lê-se:

“ Certidão de Registro da empresa no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia - CREA, no Estado de sua Sede ou de seu domicílio, no qual conste a compatibilidade entre a atividade regular da empresa e os serviços objeto deste Termo de Referência. ”

Leia-se:

“Certidão de Registro da empresa no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA **e/ou Conselho Regional dos Técnicos Industriais (CRT)**. ”

RETIFICAÇÃO – II

- **ALTERAÇÃO - III**

Edital – **QUALIFICAÇÃO TÉCNICA: subitem 7.3.5:**

Termo de Referência – **QUALIFICAÇÃO TÉCNICA: subitem 10.5:**

Onde lê-se:

“Declaração de Indicação do Responsável Técnico, engenheiro eletricitista, que será o responsável pela execução e elaboração dos serviços, inerentes à parte elétrica do projeto, e de engenheiro civil, que será o responsável pela elaboração dos serviços inerentes à parte de engenharia civil (reforço estrutural), objetos deste Termo de Referência, devendo ser obrigatoriamente, o mesmo profissional que consta dos documentos de capacidade técnica. ”

Leia-se:

“Declaração de Indicação do Responsável Técnico, engenheiro eletricitista **ou eletrotécnico**, que será o responsável pela execução e elaboração dos serviços, inerentes à parte elétrica do projeto, e de engenheiro civil, que será o responsável pela elaboração dos serviços inerentes à parte de engenharia civil (reforço estrutural), objetos deste Termo de Referência, devendo ser obrigatoriamente, o mesmo profissional que consta dos documentos de capacidade técnica”

- **ALTERAÇÃO - IV**

Edital – **QUALIFICAÇÃO TÉCNICA: subitem 7.3.6:**

Termo de Referência – **QUALIFICAÇÃO TÉCNICA: subitem 10.6:**

Onde lê-se:

“ Certidão de Registro Profissional junto ao Conselho Regional de Engenharia e Agronomia - CREA, do Responsável Técnico informado na Declaração de Indicação do Responsável Técnico pela execução e elaboração dos serviços objeto deste Termo de Referência, na área de engenharia elétrica. ”

Leia-se:

“Certidão de Registro Profissional junto ao Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA”, ou **Conselho Regional dos Técnicos Industriais – CRT**, do Responsável Técnico informado na Declaração de Indicação do Responsável Técnico pela execução e elaboração dos serviços objeto deste Termo de Referência, na área de engenharia elétrica **ou eletrotécnica**”

- **ALTERAÇÃO - V**

Edital – **QUALIFICAÇÃO TÉCNICA: subitem 7.3.8:**

Termo de Referência – **QUALIFICAÇÃO TÉCNICA: subitem 10.8:**

Onde lê-se:

“ Certidões de Acervo Técnico – CAT dos Responsáveis Técnicos da empresa, na área de engenharia elétrica e engenharia civil, acompanhadas dos respectivos atestados, devidamente registrados no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia - CREA, dando conta de que tais profissionais já desempenharam atividades pertinentes e compatíveis em características com os serviços relacionados neste Termo de Referência, no tocante a parte elétrica do projeto fotovoltaico e no tocante ao projeto de reforço estrutural, se for o caso. ”

Leia-se:

“Certidões de Acervo Técnico – CAT dos Responsáveis Técnicos da empresa, na área de engenharia elétrica, **eletrotécnica** e engenharia civil, acompanhadas dos respectivos atestados, devidamente registrados no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA **ou Conselho Regional dos Técnicos Industriais – CRT**, dando conta de que tais profissionais já desempenharam atividades pertinentes e compatíveis em características com os serviços relacionados neste Termo de Referência, no tocante a parte elétrica do projeto fotovoltaico e no tocante ao projeto de reforço estrutural, se for o caso. ”

RETIFICAÇÃO – II

- **ALTERAÇÃO - VI**

Termo de Referência – Anotações de Responsabilidade Técnica (ART): subitens 3.1.6, 4.6.6 e 11.2.3:

Onde lê-se:

“ Anotações de Responsabilidade Técnica (ART) ... ”

Leia-se:

“ Anotações de Responsabilidade Técnica (ART) **ou Termo de Responsabilidade Técnica (TRT)** ... ”

Restarão mantidas todas as demais especificações do edital, bem como a data de realização do certame.

Aquisição do edital: Cópia do Edital Retificado e seus Anexos estarão disponíveis, gratuitamente, através do site do Sesc/DR/AP - www.sescamapa.com.br/licitacoes - e no sistema www.licitacoes-e.com.br, mediante cadastro. Maiores informações através do e-mail: cpl@sescamapa.com.br, durante o expediente das 08h às 12h e das 14h às 18h.

Macapá-AP, 04 de novembro de 2024.

Amanda K. de Souza Pereira
Presidente - CPL
Sesc/DR/AP